

Новий регіональний центр ТОВ «Агротехсоюз» вдало розташований на перехресті трас Кіпті-Глухів (М02) і Чернігів-Прилуки (Р67). Тут на виставковому майданчику фермери зможуть вибрати для себе техніку, яка вже завтра переїде до них у двір. Під час сезону дилер швидко зможе доставити необхідні запчастини, адже склад запасних частин достатньо місткий і оперативно поповнюється щотижня. Тут працює технічна майстерня, обладнана «за останнім словом техніки», то ж правильна діагностика допоможе швидко виявити причину виходу машини з ладу, від чого, на жаль, ніхто не застрахований.

Новий дилерський центр забезпечив постійним

місцем роботи 15 співробітників, серед них – 5 сервісних інженерів. Як відзначили численні гості (а їх на святі було понад 200), такий дилерський центр є важливим осередком професійної підтримки для аграріїв впродовж усього року. Приємно відмітити, що щасливчики на відкритті центру отримали подарунки від ТОВ «Агротехсоюз» – сертифікати на придбання запасних частин.

Стаття надійшла до редакції 8 червня 2015 р.



**MACHINE
DE L'ANNÉE 2015**

Відразу дві машини виробництва CLAAS були визнані «Машинами 2015 року» на сільськогосподарській виставці SIMA в Парижі.

У категорії «Зернозбиральний комбайн» кращим був визнаний новий TUCANO. Диска косарка DISCO 9200 з новим косарковим брусом MAX CUT, на думку журі, стала кращою в своїй продуктивній групі.

Сьогодні TUCANO займає нішу в середньому класі зернозбиральних комбайнів, але по праву вважається кращим серед них. Недарма компанія CLAAS називає його «преміум-комбайном» в середньому класі. Завдяки системі обмолоту APS і APS HYBRID SYSTEM, ця модель підходить для збирання різних культур, поєднуючи у собі високу пропускну здатність одночасно з високою якістю соломи. У своєму новому TUCANO компанія CLAAS поліпшила ці показники, тож він став схожим на свого «старшого брата» LEXION як технічно,



так і візуально. Крім цього, він запозичив у нього і багато ознак комфорту високого класу. Новий TUCANO був представлений на ринку влітку 2014 року і користується великим попитом серед професіоналів галузі.

Другим лауреатом виставки SIMA стала широкозахватна жатка DISCO 9200 з новим косарковим брусом MAX CUT і шириною захвату від 2,60 до 9,10 м. Ця косарка, як і зернозбиральний комбайн TUCANO, зовсім недавно з'явилася на ринку. Косарковий брус MAX CUT є власною розробкою компанії CLAAS. Завдяки розширенню заводу в німецькому місті Бад Заульгау, де виробляються ці машини, стало можливим виготовлення всіх найважливіших компонентів безпосередньо на самому заводі. На сьогоднішній день косарковим брусом MAX CUT оснащені 28 нових моделей косарок.

Присудження звання «Машина року» в 2015 році вперше проводилося в рамках виставки SIMA, раніше цей конкурс проводився лише один раз на два роки в рамках виставки Agritechnica (Ганновер). 19 журналістів профільних ЗМІ з восьми європейських країн визначили переможців серед кращих інноваційних розробок сільськогосподарської техніки у 17 категоріях.

Стаття надійшла до редакції 3 червня 2015 р.

Демо-покази. Краще один раз побачити!

На щастя, аграрії сьогодні мають доступ до великої кількості інформації про техніку: численні журнали щомісяця публікують технічні характеристики та порівняння машин, інтернет наповнений різноманітними даними, фото- та відеоматеріалами про техніку, а аграрні виставки по кілька разів на рік презентують нові та вже відомі моделі. Однак старе прислів'я «краще один раз побачити, аніж один раз почути»,

